



菏泽“海王飞机展暨欧亚达建材家居广场项目说明会”圆满举行

一站式建材家居专业市场呼之欲出

11月5日上午8时，“海王飞机展暨欧亚达建材家居广场项目说明会”在菏泽东翼国际营销中心广场盛大举行，活动现场人气爆满，一个全菏泽业态齐全、档次高端的一站式建材家居专业市场呼之欲出。

当日，齐鲁晚报、菏泽日报等众多菏泽主流媒体领导悉数到场，与近千名商户齐聚一堂，共同见证欧亚达建材家居广场的又一历史性时刻。活动开始，菏泽市东翼置业有限公司副总经理陈明致开幕词，欧亚达建材家居广场(菏泽店)总经理刘寒飞对到场商户及广大市民做欧亚达项目讲解。

随着活动的深入，欧亚达建材家居广场为回馈广大准业主推出十万元大礼进入抽奖环

节，现场气氛亦随之进入高潮。本次活动推出的礼品十分丰富：九阳电煮锅、格兰仕微波炉、品牌电动车、芝华仕头等舱沙发，更有5000元海尔双开门大冰箱等数百份丰厚大礼，纷纷被广大准业主们抽取。现场，一位大姐在幸运抽取一辆电动车后，其亲戚又连续抽到了一辆电动车，让不少市民羡慕不已。

一位带孩子围观的李姓大姐告诉记者：“都说买牡丹路老商街的铺子，干建材生意，一准儿能发财。今天来了才知道，欧亚达这个商铺都盖起来了。我今天就定下，争取下次抽个特等奖！”

而在项目营销中心内，一架外形靓丽的“海王号”飞

机正安静的做着“美男子”，身边四位明艳动人的洋模美女更为其锦上添花，近千名市民纷纷合影留念。当得知将与飞机的“合影”发朋友圈，集38个赞，即有机会赢取“飞行体验”门票后，更多市民更是纷纷拿起手机拍照抢先发朋友圈。

据介绍，欧亚达建材家居广场位于菏泽市牡丹路与黄河路交汇处，环抱鲁西南建材大市场，为菏泽百年商圈核心旺地，项目建筑面积约15万平方米。欧亚达建材家居广场是集家具、陶瓷、卫浴洁具、灯饰、窗帘布艺、五金、机电、涂料、板材、吊顶等为一体的全业态、高品质、一站式建材家居购物体验中心。

(郭继波)



选房盛典

11月5日，菏泽皇家学府举办二期房源选房盛典，活动现场热闹非凡，精彩的文艺演出，穿插着激动人心的抽奖，将活动连续引入高潮。据了解，本次活动共推出350套房源，当日就有80%的房源被选走。皇家学府是菏泽城北建设重点项目之一，开发企业坚持用户至上、以人为本的理念，致力于打造城北地标、财富中心，引领消费新时尚、创造生活新体验，这次选房主要针对皇家学府二期103-151m²学府美宅。

(程建华)

境鉴城市未来

菏泽碧桂园品牌盒子华彩绽放

清雅深秋，为“盒”沸腾。11月5日，赵王河畔，人民路东，大学路桥南50米广场，万众聚焦。菏泽碧桂园品牌盒子揭开了神秘面纱，耀启城市人居璀璨华章。

一大早，热情的来宾们已经纷纷到达现场，等候激动人心的时刻到来。上午10点，来自省剧院交响乐团的Square交响乐团奏响了优雅大气的开场交响乐，拉开了这场盛事的大幕。

在主持人的热情开场之后，菏泽市城建集团董事长-晋卫兵、碧桂园山东区域副总裁兼营销总经理-姜军、碧桂园山东区域执行总裁/菏泽城市公司总经理-孙桂才、菏泽碧桂园项目营销第一负责人-张严共同出席剪彩仪式，引发全城热议的菏泽碧桂园品牌盒子隆重开启，揭开了神秘的面纱。彩烟燃放，气球升空，光彩



夺目的品牌盒子倾城而立，引发一片赞叹之声。来宾们难掩好奇之心，纷纷涌入品牌盒子进行参观。在工作人员专业细致的讲解之下，一幅水岸阔宅的城市藏品生活画卷徐徐展开，令人心生向往。

现场不但有惊喜不断的抽奖互动环节，还贴心准备了琳琅的精美餐点，来宾们一边细品美味，一边领略醉美赵王河的潋滟风光。

晚上6点，魔幻灯光秀和动

感十足的开场音乐点燃了赵王河畔的狂欢夜。热力四射的桑巴舞、亦刚亦柔的爵士舞，还有后青春乐队的震撼演出，嗨翻全场的激情摇滚，现场成为欢乐的海洋。浪漫的篝火晚会，绚烂绽放的烟火，璀璨了整个城市的夜空。

万般璀璨皆执掌，一城荣耀自此开。菏泽碧桂园，水岸阔宅，赵王河1号藏品，为有成就的菏泽人而建！

(程建华)

原济南军区宣传部长张振江等一行到福汉集团考察 王福波：军旗下走出的创业英雄

11月3号上午，原济南军区宣传部长张振江等一行五人，在菏泽军分区政治工作部主任樊详泉的陪同下，到山东福汉集团考察。

张振江一行首先来到菏泽文化城项目部，听取了山东福汉集团总经理冯德稳关于项目运作介绍。当他们得知这个占地240亩的项目是菏泽首家大型文化综合体时，颇感兴趣，他说，创意很好，菏泽文化底蕴浓厚，发展文化产业具有广阔的空间。

在华夏幸福城项目部，张振江一行听取了置业顾问关于华夏幸福城幸福十元素相关情况介绍，参观了项目沙盘和新风、直饮水系统，亲口品尝了新过滤的直饮水。对这个项目的区位优势和幸福十元素植入给予了充分的肯定。

在与王福波董事长座谈中，张振江说：“看了作家李延国、许晨创作的报告文学《无衔将军》一书，很受教育，非常震撼。王福波从300元起家，逐步成长为知名企业家，确实不易。30年来，顽强拼搏，艰苦创

业，不愧为从军旗下走出来的创业英雄，在当今学习推广这样的典型，具有非凡的现实意义。牟平、日照两地看到《无衔将军》并及时购买，组织党员干部学习，说明他们有非常强的政治敏锐性。”苏进在与王福波的交谈中指出：“你的创业故事感动了一大批读者，你的创业精神将鼓舞更多的人去实现人生梦想。我们从你身上看到了军人情怀、文人情节和儒商风采，出现这样的典型是部队的骄傲，家乡的荣耀。”

在4日举办的《无衔将军》专家座谈会上，张振江说，王福波这个典型，事迹厚重、充满时代特色。可以用四句话来表述：第一句是，不忘初心牢记宗旨的共产党员；第二句话是，有勇有谋，志存高远的血性军人；第三句话是：奋力拼搏，开拓创新的开路先锋；第四句话是：博古通今，情系文化研究的文化使者。他还就该书的推广发行谈了很多好的意见。

(郭继波)

中华世纪城
ZHONGHUA CENTURY CITY
学区现房 全明经典户型 超大观景阳台 双阳台设计
压轴楼王 收官钜献
8# 楼 盛大公闈
0530-5896777
菏泽火车站广场南·桂陵路东